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A}I}II/ITI/IBHLIQ HYJHA BBICOKHMX NNOPAAKOB

Hosukos A. A
Bbenopycckuii HalMOHANBHBINA TEXHUYECKUN YHUBEPCUTET

HcxonHoe mosBiIeHHE B MaTeMaTHKe abCTPAKTHOTO YUCIIA - HOJIb CBSI3aHO C
pacIIMpeHreM MHOXKECTBAa HATYpaJbHBIX YHCEN (E€CTECTBEHHBIX KOJIMYECTBEH-
HBIX XapaKTePHUCTHK ITOPOXKAAEMBIX YHAPHOM Omepalyei cuera - H3MEepeHus) 10
abCTPaKTHOTO MHOXKECTBA LICJIBIX YHCe. UHCIOBOW HOJIb ONHCHIBACT PE3ybTaT
OWHAPHOW Oomepanyy BEIYUTAHUS OIMHAKOBBIX Yucel. UNCIOBOM HOJb HCXOIHO:
He xapakrepusyetcs mopsakoM 0=5-5=0-0=4-0=0-0 u He ompenenseT pe3ysib-
tar aenenusi 0/0. Be3 Hysst omepaniust CIIOKEHHs yTPauynBaeT CBOWCTBA acCcoIna-
THBHOCTH B KOMMYTATHBHOCTH.

IMornonHeHre MHOXECTBA YHCEN 10 IUIOTHOrO Q U BBEICHHE YHCIIOBBIX
GbyHKIUE (HEKMX BBIYHCIUTEIBHBIX JCHCTBUA HAl YHCIAMU — apTyMEHTaMH)
MIO3BOJIMIIN TIPEJICTIbHBIM MIEPEX0A0M, B Psijie CIydaeB, peajn3oBaTh HEONpese-
neHHocth geneHus 0/0. B pesynprare HOSBHIOCH HOBOE MOHATHE — (DYHKLHO-
HaJIbHBI HOJb, WM TPUBBIYHBIE — «OCCKOHEYHO Majible (YHKLIUN», KOTOPBIS
10 CBOE CYTH SIBJISIOTCS. HEKUM IPOMEKYTOYHBIM OOBEKTOM MEXIY YHCIAMU U
byskuusiMy. OYHKIMOHAIBHBIE HYNH, B OTIMYUE OT YHCIIOBBIX, HaIEJICHBI
cBoifctBoM mopsiaka. [IpudyeM, kak HE CTPaHHO, 3TO MOHATHE MOXET OBITh CBS-
3aHO HE TOJIBKO C «IIEPEMHOXKEHHEM COOCTBEHHO CaMHUX HyJel», 4TO IPUBBIYHO
OTpakaeTcs B HCIONB3yEeMOM TEPMHHE, HO U KaK MpPeIelIbHBIA Pe3yabTaT CHM-
METPHYHBIX Pa3HOCTEH HEHYJIEBBIX YMCIIOBBIX BRIPAKCHHUIA.

CranmaptHas omepanust quddepennumposanus f(X) mo ¢hyHkmu X (IpUBBIYHO,
HO HEKOPPEKTHO, MeHyeMas muddepeHInpOBaHHEeM 110 apTYMEHTY), 3TO mpe-
JIeNbHOE JICNICHHEe HOMSL Ha (DYHKIMOHANBHBIM HOJb IIEPBOTO MOPSAKA
df (x):Iim f(x+8)—f(x). B obobrmaroriem ciryyae, OMHApHAsT OINEpaIUsl paB-
dx 5-0 )
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CranmapTHas ke omneparus moBTopHoro muddepentmposanus f(X) mo X siB-
JSIETCS PE3YJABTATOM MPENEeTBHOTO Mepexo/ia Py IeICHNH aIJUTHBHO MOTyda-
eMbIX HyJel BTOoporo mopsaka s auddepeHuupyromeil QyHkuun X2
. Just crapmmx npousBoaHbix f(X) mo ¢ (x)

dzf(x):zlim f(x—8)—2f(x)+ f(x+3)
dx? 80 (X—S)Z—Z(x)2+(x+6)2
d"f(x) _ i > (1) Cif (x+68(i—n))

de(x)" 60 Zin:o(*l)i Cip(x+5(i—n))
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